



242  
30 09 2015

### DECLARAȚIE

#### privind aderarea la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție 2012-2015

Având în vedere Hotărârea Guvernului nr. 215/2012 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2012-2015, a Inventarului măsurilor preventive anticorupție și a indicatorilor de evaluare, precum și a Planului național de acțiune pentru implementarea Strategiei naționale anticorupție 2012-2015

MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE, în calitate de organ de specialitate al administrației publice centrale, cu personalitate juridică, în subordinea Guvernului, având rol de sinteză și de coordonare a aplicării obiectivelor strategice și a politicilor Guvernului, în domeniul fondurilor europene, **recunscând** importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție, precum și a mecanismelor de coordonare a acestora și **asumând** valorile fundamentale și principiile promovate de Strategia Națională Anticorupție,

#### CONDAMNĂ CORUPȚIA ÎN TOATE FORMELE ÎN CARE SE MANIFESTĂ

și exprimă în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție, prin mijloace legale specifice ce țin de competența Ministerului Fondurilor Europene.

În acest scop, ministrul fondurilor europene, constatând voința politică de susținere a luptei anticorupție, **reiterează** prezenta declarație prin care:

1. Sprijină valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție.
2. Își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența Ministerului Fondurilor Europene.
3. Susține și promovează remediarea vulnerabilităților specifice instituției, prin îmbunătățirea sistematică a măsurilor preventive, precum și consolidarea integrității și transparenței, prin susținerea măsurilor anticorupție și a standardelor etice profesionale la nivelul Ministerului Fondurilor Europene.
4. Participă la îndeplinirea condiționalităților stabilite prin mecanismul de cooperare și monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție 2012-2015, atât prin activitatea desfășurată la nivelul Platformei de Cooperare a Administrației Publice Centrale, cât și prin monitorizarea implementării planului sectorial de integritate și participarea la sistemul național de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție.

Ministru  
Marius NICA